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Pacuét n NMNoabop — TensIoCYHETUMKA KBAPTUPHOIO

UcxoaHble gaHHble

3000 BTt TennoBasi MOWHOCTb 90 / 70 °C PacueTHble TeMnepaTtypbl nogada/obpat

90 °C MakcumanbHas Temnepartypa BOoAbl B MecTe
yCTaHOBKM pacxogomepa

PesynbTaTbl pacyéra

1003 -0.156 *90 -0.0029 *9072 = 966 [kr/mM3] MnoTHOCTb TennoHocuTens npu t=90°C

4.187 [kOx/kr °C] TennoeMKoCTb BOAbI

(3.6 *3000 )/ ( 4.187 *(90-70) ) /966 = 0.134 [M3/yvac] PacueTHbI pacxos BoAbl

Qmin 0.006 < 0.134 [M3/uac] < Qn 0.6 PacueTHbIVi pacxoa BoAbl B AMana3oHe U3MepeHunst pacxogomMepa
17 [kNa] *(0.134 [m3/uac] / 0.6 [M3/4ac])”~2 = 0.85 [kMa] MNMoTepu Hanopa Ha pacxoAoMepe Npu pacyé€THOM pacxoae
[0.01354[M/3/]qac] / {3600 *3.14 *([DN15] *0.001)~2 *0.25} = CkopocCTb NOTOKa B npeaenax HopMmposaHHon V < 3.0[M/c]

= 0.2 [M/c

PesynbTat noa6opa : CYUETUMK Tensia KBapTUPHbIX

Landis Gyr : T 330 'ujg\‘;ﬁ T330
Germany
LTS o I
Qmax 1.2 [M3/uac] MaKkcuManbHblii pacxos cosmm S eEmlaaz
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Class: 2 Knacc TouHocTtv no EN 1434-1 =)
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dT 3.0 ... 80°C PasHnua Temnepatyp, koTopasi obecneumBaeTt [ L

wht M-Dhen

TOYHOCTb M3MEPEHUI COOTBETCTBYIOLLYHO Kaccy

y/NbTPa3BYKOBOM Tun pacxoaomepa

DN 15 [MmM] HoMMHanbHbI AnameTp pacxoaoMmepa

PN 16 [6ap] HoMunHanbHoe gasneHne pacxogomepa

T 5.0 ... 105°C JonycTumble TemMnepaTypbl BOAbI ANA pacxogomepa
dP 17 [kNa] [MoTepn Hanopa Ha pacxogoMepe Npu HOMUHANBHOM

pacxoge QNO.6 [M3/uac]

Pt500 Twun gatynka TemMnepaTypbl
TO...180°C JonycTumble TemMnepaTypbl BOAbI AN A4aTYNKOB
TemnepaTypsbl
Qmin Q Qn
0.006 0.134 0.6

M3/4ac m3/yac M3/4yac



